

NR. 18.936/29.03.2022.

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
Cirjan George Madalin

Subsemnatul Cirjan George Madalin, consilier local ales pe lista USR la alegerile locale din 2020, va prezint acțiunile importante la care am participat în cursul anului 2021, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local, procedând la întocmirea raportului de activitate pe perioada ianuarie 2021 – decembrie 2021.

În anul 2021 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Mizil în conformitate cu prevederile legale și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Mizil.

Principalele activități desfășurate în anul 2021 în calitate de consilier local au fost următoarele:

- am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. În cadrul dezbaterilor din aceste ședințe, am intervenit cu observații încercând să lamuresc diferite probleme.

Am inițiat un proiect de hotărâre privind transparența activității în Consiliul Local și Primăria Mizil, acesta fiind adoptat cu unanimitate de voturi în Consiliul Local.

Sunt membru în Comisia pentru Administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului de Administrație Publică, Comisia nr. 4.

Am participat la toate ședințele comisiei unde am încercat împreună cu ceilalți colegi ca în urma dezbaterilor să aducem îmbunătățiri proiectelor de hotărâri.

Ca reprezentant al Consiliului Local Mizil fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale numărul 1 Mizil. Am participat la toate ședințele și am sprijinit inițiativele propuse de colegii mei din consiliul de administrație al școlii pentru un mediu educațional mai performant și actualizat la standardele actuale.

Am participat la activități socio – culturale cu ocazia unor comemorări, sărbători naționale sau evenimente locale organizate împreună cu Primăria Mizil ..

Alte activități avute în anul 2021 :

Sustinerea și aprobarea cuantumului și a numărului de buse de ajutor social, de studiu, de merit pentru beneficiarii Școlii Gimnaziale numărul 1 Mizil cât și a celorlalte școli din localitate.

Comunicarea cu cetățenii despre problemele ce s-au discutat în ședințele de consiliu local cât și voturile alocate fiecărui proiect. Proiectele dezbătute au fost afișate pe pagina proprie.

Am fost prezent pe străzile a caror contracte de asfaltare le-am verificat temeinic pentru a fi sigur că termenele și respectarea lucrărilor, corespund cu ceea ce este trecut în caietul de sarcini.

Am colaborat cu colegii mei din consiliul local cât și cu administrația locală a Primăriei Mizil pentru realizarea și definitivarea proiectelor propuse în folosul comunității.

Consilier local ,